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Difesa dell’ambiente

La salvaguardia dell’ambiente rappresenta per Mutti un obiettivo prioritario all’interno delle strategie e della pianificazione dei processi produttivi in un’ ottica di ciclo di vita del prodotto.
L’Azienda facendo riferimento al proprio contesto aziendale ed ai requisiti delle disposizioni legislative in materia di tutela ambientale è impegnata ad andare oltre tali requisiti quando ciò sia praticamente possibile.

Inoltre s’impegna ad applicare un miglioramento continuo del proprio sistema di gestione, delle proprie performance al fine di prevenire e ridurre il proprio impatto ambientale.
La qualità dei prodotti viene incrementata anche attraverso la valutazione ecologica del processo di produzione controllando le condizioni del pomodoro in tutte le fasi vegetative, verificando le corrette pratiche agricole di concimazione, di irrigazione e all’utilizzo di metodi di “lotta integrata”. In particolare si sta lavorando in collaborazione con il WWF Italia per controllare sia “l’impronta idrica” (analisi dei consumi idrici della propria produzione dalla coltivazione del pomodoro al prodotto finito) che quella relativa alle emissioni di CO2 in atmosfera (partendo dallo stabilimento di produzione e successivamente coinvolgendo anche i fornitori di beni e servizi più significativi).

Garanzia di un ambiente salubre e sicuro per i lavoratori

L’azienda è impegnata a fornire condizioni di lavoro sicuri e salubri, al fine di prevenire gli infortuni e le malattie professionali, attraverso l’eliminazione dei pericoli e la riduzione dei rischi, in un processo di continuo miglioramento delle proprie performance, in ambito salute e sicurezza sul lavoro.
Il rispetto della normativa vigente in materia di salute e sicurezza, lo sviluppo culturale della stessa a tutti i dipendenti e ditte esterne, la consultazione e partecipazione dei lavoratori e dei loro rappresentanti, l’attenzione verso la corretta formazione dei lavoratori e l’adeguamento degli impianti alle più sicure tecnologie sono una priorità aziendale.
Difesa del business

Il risultato economico è un fattore essenziale per la vita dell’azienda, senza il quale essa non avrebbe ragione di esistere, tuttavia il perseguimento di tale risultato non sarà attuato venendo meno a quanto espresso nei paragrafi precedenti.
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